



Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas

*Associação Ampla entre a
Universidade Estadual do Centro-Oeste e a
Universidade Estadual de Ponta Grossa*



EDITAL Nº. 14/2014-PPGCF/UNICENTRO - UEPG

RETIFICAÇÃO

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas-associação ampla UNICENTRO/UEPG (PPGCF) resolve Retificar o EDITAL Nº. 13/2014-PPGCF/UNICENTRO - UEPG, passando a vigorar conforme segue:

onde lê-se:

11. Vagas:

As vagas para a entrada no ano letivo de 2015 serão distribuídas entre as áreas e aos docentes

vinculados ao PPGCF e em conformidade com edital a ser publicado durante o processo seletivo.

leia-se:

11. Vagas:

As vagas para a entrada no ano letivo de 2015 serão distribuídas entre as áreas e aos docentes

vinculados ao PPGCF e em conformidade com a tabela 1 deste edital.

DÊ CIÊNCIA.

PUBLIQUE-SE.

Ponta Grossa, 22 de outubro de 2014.

Prof. Dr. Flávio Luís Beltrame

*Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas
UNICENTRO/UEPG*

Profa. Dra. Rubiana Mara Mainardes

*Coordenadora local na UNICENTRO do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Farmacêuticas*